
T
ek

la
 S

tr
uc

tu
re

s

P P

Q Q

16

16

15

15

Laag 5 (22291+) 1:25

P P

O O

13

13

12

12

Laag 6 (28221+) 1:25

R R

Q Q

15

15

14

14

P P

Laag 7 (32789+) 1:25

15

15

O O

14

14

13

13

12

12

Laag 9 (40829+) 1:25

14

14

15

15

Q Q

R R

Laag 10 (44849+) 1:25

R R

Q Q

P P

13

13

12

12

Laag8 (40829+) 1:25

12 13 14 15 16

05_22291+

06_28221+

07_32789+

08_36809+

09_40829+

10_44849+

Snede A-A
1:100

Bovenaanzicht
1:100

O

P

Q

R

15141312

Formaat: 1189x841CD16052-NACH 21.08.2019geplot opTekla Structures model

2 19.08.2019 Wijzining positienummers I.B.

1 17.07.2019 Vrij voor uitvoering I.B.

getekendopmerkingdatumrev.

tenzij anders aangegeven

ZIE WM

a4a4a4a4

NR. :

Lasafmetingen :

Laskwaliteit:

Lassen

CD :

GEZ. :

DATUM:

PROJECT :

BETREFT :

SCHAAL :

GET. :

Bouten

Materiaalkwaliteit :

Behandeling staalconstructie :

REV.

STEELSTRUCTURES

www.csm.be

fax 011-550.601
tel. 011-550.600

B-3930 Hamont-Achel
Hamonterweg 103

engineering@csm.be

N.V.
S.A.

16052I.B.

1:25 1:100

NACH  Amsterdam

Trappen ronde vides: positie traanplaten niveau 5-10

07.01.2019

2TR-2G.C.

S355J0 tenzij anders vermeld

Kwatiteit 8.8 EN ISO 4014 

tenzij anders vermeld

Behandeling 

Thermisch verzinkt

SO3: Hoofdstaal in het zicht

16052

EXC2

2

Uitvoeringsklasse:

Functionele tolerantie klasse:

Voorbewerkingsgraad: P1

Fabricage en montage volgens
EN1090-2:2008+A1:2011

Vloerliggers
kolommen bovenb.

Kolommen onderb.
stabiliteitsverb.

EXC3

2

P1

Deze tekening blijft eigendom van C.S.M. Achel en mag zonder diens toestemming niet gekopieerd worden of aan derden ter inzage worden gegeven

- Buitenste hoekijzers op de werf met taptite M8 vastzetten
- Grens van de plaat ligt steeds op de as van de ligger
- Gebruik steeds een taptite M8*40 voor het bevestigen van de traanplaten
OPMERKINGEN:

12
40

61
5

1202

13
05

1202

HILTI HSA M16x137

Vulplaten:
2x PL2*190 * 225 S235JR-GALVA
2x TV-32
PL5*190*225

TV-24

Vulplaten:
2x PL2*190 * 225 S235JR-GALVA
2x TV-32
PL5*190*225

5C-8 HEA400

HILTI HSA M16x137

36

12

1310

13 386 36

50
70

604

70
50

1031

70

50

1278

461

401
6

1540

6
401

1186

75 75
55

0

8

53
8

45
8

40
0

6
11

29
40

9
6

40
0

40
7

280
120

6

1538

6
120 280

TV-24

PL0(?) HIJSOOG
R22 * 110

TV-20 BEAM
L120/80/10 * 399

6C
-1

02
B

E
A

M
IP

E
30

0
*

28
81

TV-33 BEAM
L100/65/8 * 4065

TV-24

6C-92 BEAM
HEA300 * 9982

Vulplaten:
2x TV-4
PL5*190 * 225
2x TV-42
PL5*190*225 S235JR GALVA

TV-33

1*bout M20*80

Vulplaten:
2x TV-4
PL5*190 * 225
2x TV-42
PL5*190*225 S235JR GALVA

1*bout M20*80

Vulplaten:
2x TV-19
PL5*190 * 225
2x TV-27
PL5*190*225 S235JR GALVA

1*bout M20*80

Vulplaten:
2x TV-19
PL5*190 * 225
2x TV-27
PL5*190*225 S235JR GALVA

TV-52 PLATE
STRIP8*400 * 996

TV-45 PLATE
STRIP8*400 * 451

TV-53 PLATE
PL8*762.5 * 1559

TV-38 PLATE
STRIP8*400 * 989

TV-39 PLATE
PL8*1226.8 * 1538

TV-37 PLATE
STRIP8*400 * 1038

TV-34 L120/80/10 * 742

TV-3
3

962

87
1

70
50

28

20

1771

70

5021

45
3

16

787

167

236
6

1550

6
403

1798

149

151

280
120

6

1538

6
120 280

32
2

35
2

28
0

12
0 6

15
38

6 12
0

28
0

41
6

6
15

92
6

41
4

87
1

13
04

Vulplaten:
2x TV-4
PL5*190 * 225
2x TV-42
PL5*190*225 S235JR GALVA

TV-33

TV-2

TV-1 L120/80/10 * 758

TV-3 L120/80/10 * 453

TV-2

Vulplaten:
2x TV-4
PL5*190 * 225
2x TV-42
PL5*190*225 S235JR GALVA

TV-2

Vulplaten:
2x TV-4
PL5*190 * 225
2x TV-42
PL5*190*225 S235JR GALVA

1*bout M20*80

1*bout M20*80

TV-33

3x TV-4
PL5*190 * 225

Vulplaten:
2x TV-4
PL5*190 * 225
2x TV-42
PL5*190*225 S235JR GALVA

TV-13 PL8*776.2

TV-9 STRIP8*400

TV-46 STRIP8*400

TV-48 STRIP8*400

TV-31 PL8*552.5

TV-49 STRIP8*400

1146

96
1

50

70

476

982

89

232 7
434

150

150

1160

403
6

1551

6
403

470

10

46
2

17

0

20
7

207

20
8

208

21
4

6

15
00

1286

17
53

254

17
59

6

21
02

343

24
44

342

34
9

16
7

32
3

280
120

6

1538

6
120 280

280 120
6

1538

6
120

280

TV-77

TV-7
6

Vulplaten:
2x TV-4
PL5*190 * 225
2x TV-42
PL5*190*225 S235JR GALVA BZ

TV-76

Vulplaten:
2x TV-4
PL5*190 * 225
2x TV-42
PL5*190*225 S235JR GALVA

TVT-181

TV-59 L120/80/10 * 471

TV-77
1*bout M20*80

Vulplaten:
2x TV-4
PL5*190 * 225
2x TV-42
PL5*190*225 S235JR GALVA

Vulplaten:
2x TV-4
PL5*190 * 225
2x TV-42
PL5*190*225 S235JR GALVA

TV-47 STRIP8*400

TV-12 STRIP8*400

TV-18 STRIP8*400

TV-11 PL8*697.5

TV-41 STRIP8*400

70

50

785

1745

150

150

141

262
6

1551

6
403

1771

21

45
2

17

400
6

1538

6
120 280

50

TV-30 L120/80/10 * 452

1*bout M20*80

TV-76

Vulplaten:
2x TV-4
PL5*190 * 225
2x TV-42
PL5*190*225 S235JR GALVA

TV-7
6

1*bout M20*80

Vulplaten:
2x TV-4
PL5*190 * 225
2x TV-42
PL5*190*225 S235JR GALVA

TV-7 STRIP8*400

TV-8 STRIP8*400

TV-28 PL8*549.2

3034

489

50
70

1010

87
2

3172

434
7

321

67

110 110

372

213

41
5

5

88
3

71
0

6

41
5

86
9

28
0

12
0

6

15
38

6

12
0

28
1

42
7

46
7

280

120
6

1538

6
120

280

88206

208

61171114603

T
V

-77

PL15*190 * 1750

DUM49 PL14*200

Taptite 3*bout M8*16

Taptite 2*bout M8*16

TV-22 L120/80/10 * 758

1*bout M20*80

TV-2

1*bout M20*80

1*bout M20*80

1*bout M20*80

TV-2

TV-36 PL8*748.9

Vulplaten:
2x TV-4
PL5*190 * 225
2x TV-42
PL5*190*225 S235JR GALVA

TV-16 PL8*400.4

TV-15 PL8*401

Vulplaten:
2x TV-4
PL5*190 * 225
2x TV-42
PL5*190*225 S235JR GALVA BZ

TV-77

Vulplaten:
2x TV-4
PL5*190 * 225
2x TV-42
PL5*190*225 S235JR GALVA

TV-10 STRIP8*400

TV-17 STRIP8*400

Vulplaten:
2x TV-4
PL5*190 * 225
2x TV-42
PL5*190*225 S235JR GALVA

TV-40 PL8*696.8

+44849 mm

+22201 mm

+25441 mm

TV-33

TV
-7

7

TV-76

TV-24

+28221 mm

+30414 mm

TV-2

+36809 mm

+34799 mm

+38819 mm

+40829 mm

+42839 mm

+32789 mm

A A

TV-33
Laag 6+ tot 7+

TV-24
Laag 5+ tot 6+

TV-2
Laag 7+ tot 8+

TV-77
Laag 8+ tot 9+

TV-76
Laag 9+ tot 10+


